

Proces-verbal  
Încheiat astăzi 09 noi. 2015 la  
ședința extraordinară a Consiliului Local  
al Municipiului Botoșani

Ședința a fost convocată pentru ora 15<sup>00</sup>,  
la Casa de Cultură a Municipiului Botoșani.

Toți cei 19 consilieri au fost convocați  
cu convocatorul înregistrat la nr. 14.656/05.11.2015,  
comunicându-li-se și ordinea de zi.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 14  
consilieri; lipsesc d-ii consilieri: Burou C. Iu.,  
Baltaru P., Apetriu C., Viziteu I., Saharici C.

d-l cons. Verșil Bontușariu - președintele de  
ședință - propune începerea lucrurilor, anunțând:  
- ședința extraordinară este publică;  
- sunt prezenți 14 consilieri din 19;  
- participo de drept:  
- d-l Primar; d-l Viceprimar; d-l Secretar;  
șefii direcțiilor, serviciilor, componentelor din  
structura Consiliului Local.  
- participo ca invitați: - reprezentanți ai  
mass-mediei, cetățeni ai Municipiului  
d-l președinte - asupra la vot ordinea  
de zi  
Invatați pentru

d'el cour. Maria T - datorită procedurii, și  
reg să-mi dați cuvântul, dinaintea juraților  
pedruți, pentru a evidenția căiva probleme și, eventual,  
murele eu omni!

Având în vedere traficul și situația din vară,  
precum și faptul că incendiul de la Clubul "Colecția"  
a scos la iveală sistemul corupt, mafiot și, care,  
pe altă parte instanță s-a dovedit a fi și corupt,  
sistemul fiind prezent și pe kerohoi, cu implicări pe  
care vreun om le poate evidenția: La Direcția  
poliției moi este pătător un inspector dovedit;  
la serviciul investigații și funcționare se realizează  
referatelor de necesitate, iar actualmente realizează și  
indicatorii tehnico-economici, deci inclusiv proiectarea;  
Consiliul Local a devenit un partid coagulant, care  
a devenit un viceprimar pe care nu-l recomandăm  
nici nepotărea, nici competențele; orice funcție  
competență de la Consiliul Local sau prin intermediul  
competenței locale a fost politizată de către obediștea  
sistemului și aici eu refer la Spitalul Municipal,  
la școli, la primărie, până la ultimul și al  
aparaturii de la Comisia; aproape un sfert din  
locuitorii orașului au fost nevoiți să migreze, nici  
mult sau nici puțin legal, de nevoie; care este  
cineva responsabil pentru toate aceste lucruri?

Referitor la aceste puncte, răspunzător de  
actuala situație este Primarul Municipiului Arad,  
care nu este numai o componentă a sistemului  
dar este și un exponent, o emanare a acestui  
sistem, iar pe această cale, Îmi cugetez  
Domnule Primar să-și dea demisia! cer demisia  
la nivelul imperativ, pentru a da o nouă  
normalitate și la respectarea societății! pentru  
ce totuși are un succes, pentru faptul că  
la depunerea jurământului pentru funcția  
de consilier local nu-și ridică în preșare,  
dă-mi voie să mă ridic, din nou, și să-și cer  
demisia Secretarului să-și dea demisia mea,  
din Consiliul Local al Municipiului Arad.

Îar colegii mei, care încă nu au evoluat  
veritabil și care nu sunt obediți, care  
nu s-au lăsat tranșionați de partidul unic,  
vă rog delimitați-vă! delimitați-vă de moșterea  
ră, alfel, vați vă va doborâți!

Vă mulțumesc! dă-mi voie să mă ridic!  
Domnule Secretar, demisia mea e uctă prin  
su scris!

13 consilieri prezenti

d-l președinte - să trecem la ordinea de

zi

① → Proiect de hotărâre privind aprobarea  
impozitului și taxelor locale ce se vor aplica pe raza  
scu. Botoșani, pentru anul financiar 2016.

d-va Popescu E - pref. Serv. Impozite și Taxe -  
Taxele au răsuar la nivelul anului trecut! La  
persoane juridice este o modificare legislativă, iar  
la persoane fizice este o diferență între imobile  
rezidențiale și cele nereșidențiale.

d-l dr. Popoi B - SC SRL - SRL Botoșani - președinte  
La taxa de catubrigare, aceasta este plătită de  
unii anumiți ani la 5,5 lei / leu; cu această  
modificare, care au intervenit la salariat muncii,  
din anul 2013, până la anul 2016 creșterea pe salariat  
anual va fi de 2,43%.

La nivelul județului Botoșani se suplimentează  
un management integrat al deșeurilor; față de  
scu. Botoșani, noi, urmează să transportăm deșeu-  
rile la Stăncești; momentan, la transportăm la  
Aradului, deci la 35 km. distanță.

Deci, dacă menținem taxa la 6,5 lei / leu / pers  
nou are oare probleme la menținerea acoperirii  
costurilor.

Al-am uitat puțin și ce se plătește în jurul  
muntelui; la Botoșani, de la 6,8 lei sau trecut la  
7,7 lei, iar în momentul trecerii la stația de  
la Stăncești, se aprobă 10,9 lei / leu / pers;

au prius inclusiv o taxă de dezvoltare, care va fi suportată de Comitetul Județean Botoșani, care va trebui plătită de toți cei care generează deșeurile.

În urma analizei făcute, v-aș propune un amendament; eu am înțeles că adesea și la serviciul suportat și taxe, se face suportul de către public - aș propune o taxă de 6,5 lei, de la 5,5 lei; o creștere modestă, pentru a păstra echilibrul între veniturile și cheltuielile. Accanto creșterea salariilor are o pondere economică, în jur de 60% la cheltuielile noastre.

Planificamentul interpretat al deșeurilor, la nivelul județului, este pe care l-ați aprobat propriu 9 lei/sp. / lună și 4 unități lei/sp. / lună, la societățile comerciale. Noi avem un acord cu asociația Comitetului local și succesorii să păstrăm costurile la o limită a suportabilității atât pentru agenții economici, cât și pentru persoane fizice, dar trebuie să le păstrăm în corelație cu costurile pe care le avem. De aceea, vă rog atenție, dacă doriți, să aprobați taxa de salubritate pentru 2016, până la deschiderea depozitului de la Stăncești, ceea ce va însemna trecerea sumei suportate de Comitetul Județean Botoșani ca taxă de dezvoltare, se face de 6,5 lei/sp. / lună.

Hei, tot frunget cum fost autoritati cite mai mici  
si sa-au potrat mentinut cel putru 2-3 ani de zile,  
pucina din stas, pira sa puzend.

d-na cons. Luca G - proiectul a fost supus  
dezbaterii publice cu 6,5 lei/luna; desi putem sa  
aprobam acum, nu pot majorat la 6,5 lei?

d-l dr. Popoi S - mai am informat si execu-  
tivul despre aceasta majorare.

d-l cons. Hocu S - doca nu ceurim sa acoperim  
costurile de colectare a deeurilor la nivelul Com.  
Aradului, prin S.C. SPL, atunci, cum fi necesitate sa  
angajem alti oameni, care va practica profesia la  
la Botogari, care sunt mult mai usori; doca  
aprobam 6,5 lei/luna/perso. ceurim sa pontham S.C.  
Servicii Publice locale si mutam si sub protect  
pretei.

d-l cons. Popoi H - Eu, de principiu, sunt de  
acord! dar, stiti cum sunt acum acest lucru?  
ca Primarul nu a vut sa adreaseze taxa de salu-  
brizare, iar Consiliul local este cel care, pentru sa  
a unit taxa cu 1 (un) leu.

So propun executive aceasta majorare si noi  
suntem de acord! eu am cum amic dispozitie, peste  
si si 10 lei/luna, dar, propunerea sa vint de la  
executiv si sa fie supus dezbaterii publice!

d-l cons. Nocu S - executivul se prevaltează de faptul că au cuprins proiectul dezbaterii publice, la amănunțitate dată și, ulterior, cu suavi puteau modifica, iar scopul acestor dezbateri publice este tocmai acesta - de a permite depunerea de amendamente de modificare a textului inițial.

d-l Secretar - Consiliul Local are tot dreptul, chiar și astăzi, să intre în conținutul acestui proiect și să facă modificări.

d-l cons. Popa H - eu am spus deocamdată că eu am dreptul! eu vorbesc despre impactul public! pentru că aici, începem pești cu eu în campanie electorală și am nevoie de impactul public! pe voi, executivul, eu vă interesează, pentru că voi sunteți salariați, dar, din punct de vedere politic, pentru că 'acum Consiliul Local este politic ales, întrucât eu nu funcționez și la impactul public.

d-l cons. Nocu S - evităm o creștere majoră în cazul în care trebuie să plătim o firmă de la bășoai.

d-l președinte - asupra lui vot proiectul în forma inițială.

voturi pentru = 0  
voturi suspensive = 0  
abțineri = 0

d-l președinte - asupra lui vot proiectul cu amendamente.  
Jurnalul Jurnat de SC SPL - SRL (dn. Popa H.)

11 voturi - pentru  
2 voturi - abțineri (Popa H, Jimia S.)  
d-l. cons. Popa H - și la forma inițială nu abțin!

② → Proiect de hotărâre privind  
recunoașterea Căminului local al Municipiului Botoșani.  
d-l. prezentat - dacă sunt dispuși? dacă nu,  
cupru la vot:  
12 voturi - pentru  
1 vot - abținere (Pădurariu)

③ → Proiect de hotărâre privind aprobarea  
preluării imobilului situat în Muș Botoșani, str. Al. I. Cuza  
nr. 15 (imobil etaj nr. II) și a terenului aferent, în suprafață  
de 633 mp. de la Comitetul Localizați Botoșani și trecerea  
acestora din dom. public al Județului Botoșani și administrației  
A.G.A.P.C. Botoșani în dom. public al Muș Botoșani și  
în administrația Căminului local al Muș Botoșani!

d-na cons. Lucia Cete - solicit executivul să  
se riupte și în conservarea clădirilor.  
d-l. prezentat - dacă mai sunt dispuși? dacă nu,  
cupru la vot:  
13 voturi - pentru

④ → Proiect de hotărâre privind modificarea și  
completarea HCL nr. 162/25-06-2015 privind aprobarea  
concesiunii, prin licitație publică deschisă, a imobi-  
lului în suprafață de 430 mp., situat în str. Cr. Ghica  
Ș. u., în vederea amenajării unei cafenele moderne,



contracte provizorie.

d-l președintele - sunt directori? da  
eu, asupra la vot:

12 voturi - pentru

1 vot - abținere (Luca G.)

d-l președintele - voi da cuvântul unui  
cetățean al Municipality Sorochi, care a solicitat  
acest lucru.

d-l Roitaru Rodu - sunt cetățean al Muni-  
cipalității Sorochi și președintele Asociației de proprietari  
la blocul din str. S. Furtună nr. 7 (fostul hotel).  
Vreau să vă aduc la cunoștință că joi seară  
a unui câmp o bucătărie de perete, care poate face  
vitrine. Consiliul local a spus că dacă eu facem  
asociație de proprietari, va fi dezvoltat blocul! am avut  
o avere suficientă, a existat posibilitatea ca reziden-  
țienii să se facă cu fonduri europene sau prin Orde-  
narea 18, dar eu o-a luat eu și a murit.

d-l Leparu Cristian - compartiment interpret  
europeană - înțelegerea europeană nu a fost prevăzută  
decât pentru municipiile rezervoare de județ; iar, dacă  
este un singur locatar care are o parte din  
asociație, nu se primește finanțare!

d-l Roitaru Rodu - documentele de la Blocul  
nostru aici, eu am fost trimis la București!  
am primit eu și mi s-a spus că eu am primit

unnic!

d. l. Bogdan Cristiana - mica nu trebuie să  
ajungă la Incuseni, ci la A.S.R. Nord-Est - P. Heauș.  
Căsuța pentru aceste studii rezidențiale (2014-2020) nu  
este, încă, aprobată, dar mi s-a promis că până la  
sfârșitul anului va fi pus în discuție publică.

d. na. coco. Luca G. - eu propun să amânăm  
acest subiect pentru vederea circumstanțelor, pentru a ne  
putea înțesa!

d. l. Poitaru Paul - cum s-au făcut lucrurile reduse  
de Comitetul Local sunt lucruri, în iunie, când s-au pus  
bloc la care s-a oprit apa, a fost al nostru, din  
cauza datorită înregistrată. Sunt două vizi de  
bloc; am cotizații de nemulțumiri ori să se mai  
măntuiască cu apăsător, subiectul am este decedat anul și,  
deși s-au făcut un "studiu", cum s-a rezolvat unnic;  
pe o scară de ploaie apă, iar pe o scară nu, iar când  
se oprește, se oprește la tot blocul!

d. l. Secretar - Purcarea că vă ordonați pentru  
Comitetul Local! Am acesta vă oprește apa, ci operatorul  
de apă, care este în subordinea Comitetului Județean SA.

d. l. cons. Popa H. - trebuie să participăm la o reuniune  
a C. J. SA: să vă oprește nemulțumirile referitor la apă;  
referitor la dezvoltarea blocului, trebuie să ne înțelegem  
și noi să discutăm între noi și să vedem viitorul!

d. l. președinte - dacă am mai avut discuții, declar  
puterea lucrurile se termină.

Președinte de sedință: Paul  
Secretar: Popa H.  
Căminar: Popa H.  
i. n. Paul & Veroluc